

## 感恩有您，一同成就這份恩典！

主內弟兄姐妹平安：

在這感恩的季節裡，謹代表創欣神學院向您致以最深的謝意，感謝您忠心地支持「創欣」神學教育的事工。每逢感恩時刻，我們都會想起使徒保羅在哥林多後書 9:11 所說的：「叫你們凡事富足，可以多多施捨，就藉著我們使感謝歸於上帝。」您的慷慨是上帝豐盛祝福的見證——透過裝備神學人才來服事教會，祝福了無數的生命。

因著您的支持，「創欣」能培育傳道人、聖經教師與神學人才，服事在中國及世界各地的華人社群。您的捐獻幫助許多學生獲得神學訓練，使他們的生命得以轉變，也能鞏固他們所服事的信仰群體。許多畢業生如今在世界各地的教會、聖經學院、神學院等參與各樣的服事，例如，帶領查經班、裝備造就信徒、建立教會，並將福音傳遞到各自的城市、工作場所與家庭，甚至在充滿挑戰卻極需福音的地方為主作工。我們特別為您獻上感恩，因您的奉獻不僅影響著學生，也在全球華人教會中留下佳美足跡。正因有了您的支持，「創欣」才能在學術上追求卓越，以宣教心志培養更多忠心的僕人，讓他們將福音的好消息帶到世界各個角落。

這將近 15 年以來，當我們盡心竭力擺上時，上帝以恩典相隨。雖然有時遭受攔阻，但「創欣」的使命從未改變，在最困難的地方，繼續栽種與澆灌。「創欣」的畢業生至今已有 1382 位，但就廣大的禾場而言，我們需要更努力地開闢，更辛勤地播種，更有耐心地栽培。「創欣」的老師和同工們不畏艱難地擺上，令人感動！希望您繼續支持「創欣」，參與神學教育的事工，同享結果的喜樂。

感謝您與「創欣」同心同行，參與在這神國的事工中。我們祈求那位開始這美好事工的上帝，繼續在各方面豐富地祝福您，「因為辦這供給的事，不但補聖徒的缺乏，而且叫許多人越發感謝上帝」（林後 9:12）。

衷心感謝您，並祝福您閤家平安康泰！



與您同心事奉的陳世欽牧師  
創欣神學院代理院長 敬上  
2024 年 11 月 22 日



奉獻二維碼